

Προς

1.πρόεδρο ΕΓΟ

κ. Αθανάσιο Σταθόπουλο

Ωραιόκαστρο 10/4/22

2.διοικητικό συμβούλιο ΕΓΟ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Οι κάτωθι υπογράφοντες σύλλογοι οι οποίοι συμμετείχαμε στον περιφερειακό αγώνα Συλλόγων, Ατομικού και Ensemble Β' κατηγορίας Β' Περιφέρειας που διεξήχθη στο Κονταξοπούλειο Αθλητικό Κέντρο Ωραιοκάστρου, διαμαρτυρόμαστε έντονα και εκφράζουμε την βαθιά απογοήτευση μας για τις συνθήκες διεξαγωγής του αγώνα.

Συνθήκες απαράδεκτες, απαξιωτικές και προσβλητικές για τις αθλήτριες, τις προπονήτριες, τους συλλόγους, τους κριτές και τους γονείς των παιδιών.

Η Ομοσπονδία μας υποχρέωσε να λάβουμε μέρος σε ένα αγώνα όπου το ταπί που τοποθετήθηκε ήταν σε άσχημη κατάσταση, βρώμικο με διαδρόμους παλιούς που δεν εφάπτονταν κατάλληλα και υπήρχε κίνδυνος τραυματισμού για τις αθλήτριες. Την τελευταία στιγμή και κατά την διάρκεια της προθέρμανσης και μετά τις διαμαρτυρίες μας τοποθετήθηκαν άρον, άρον και πρόχειρα ταινίες για να σταθεροποιηθούν οι διάδρομοι.

Για την προθέρμανση 8 ομάδων Ensemble αλλά και του Ατομικού υπήρχαν μόνο 2 διάδρομοι ταπί με αποτέλεσμα την ελλιπέστατη προετοιμασία των αθλητριών για τον αγώνα και με τον κίνδυνο σύγκρουσης και τραυματισμού, ή «πατινάζ» και τραυματισμού στους διαδρόμους που δεν ήταν σταθεροποιημένοι.

Λίγο πριν την έναρξη του αγώνα ενημερωθήκαμε από την κ. Μανδραβέλη ότι δεν υπάρχει βιντεοσκόπηση του αγώνα και αν θέλουμε να κάνουμε ένσταση θα πρέπει να βιντεοσκοπήσουμε μόνοι μας τον αγώνα ! Μας ζητήθηκε δηλαδή να προχωρήσουμε σε μια παράνομη πράξη όσον αφορά τα προσωπικά δεδομένα και ενώ έχουμε δώσει την έγκρισή μας αποκλειστικά και μόνο στην ΕΓΟ μέσω της πλατφόρμας των δηλώσεων συμμετοχής στους αγώνες. Προφανώς όσοι σύλλογοι ήθελαν να ασκήσουν το δικαίωμα τους δεν μπορούσαν να το κάνουν σύννομα.

Τον υγειονομικό έλεγχο έκανε, όχι κάποιος αρμόδιος από την ΕΓΟ, αλλά γονέας κάποιας αθλήτριας ο οποίος χρηστήκε εθελόντρια υγειονομική υπεύθυνη για τον αγώνα !

Όλη η διοργάνωση του αγώνα έγινε με εμφανή προχειρότητα που θύμιζε άλλες μακρινές εποχές και έλλειψη σεβασμού προς τις αθλήτριες, τις προπονήτριες, τους συλλόγους, τους κριτές και τους γονείς.

Καταγγέλλουμε αυτή την πρακτική και απαιτούμε να μην επαναληφθεί ποτέ ξανά τέτοια απαράδεκτη κατάσταση, όλοι οι αγώνες να προετοιμάζονται με φροντίδα, να ανταποκρίνονται στις ανάγκες του αθλήματος και να διεξάγονται σε συνθήκες πολιτισμένες. Για τους οποίους αγώνες, εξάλλου, οι σύλλογοι κάθε φορά πληρώνουν ένα σημαντικό χρηματικό ποσό.